CHILE PATRIMONIOS



[Antonio Quintana, fotografiado por Roberto Montandon; durante la producción de "El Rostro de Chile"] [fotografía] Roberto Montandon.

Fotografías

CREADOR/A

Montandon, Roberto, 1919-2003

DESCRIPCIÓN

[Antonio Quintana, fotografiado por Roberto Montandon; durante la producción de "El Rostro de Chile"] [fotografía] Roberto Montandon. Chile: Roberto Montandon, [1960]. Fotografía: monocromo, gelatina sobre papel fibra; 12 x 9 cm.

FECHA DE CREACIÓN

1960

FUENTE DE INFORMACIÓN

Biblioteca Nacional Digital

INSTITUCIÓN

Biblioteca Nacional

UBICACIÓN

Avenida Libertador Bernardo O'Higgins 651, Santiago, Región Metropolitana, Chile

Мара